

家訊

2

編輯：香港教會總執事室
 出版：尖沙咀天文台道五號
 地址：尖沙咀天文台道五號
 電話：3-695106
 逢主日出版

人人要說神的話

過去個多月來，香港教會天天有新事。弟兄姊妹為福音火熱，得救、受浸人數激增。在長洲的在職青年特會中，眾人得着復興，從世界的招手、今生的思想中釋放出來，甘心為主、為教會擺上一切，「開家」、「進家」，費財費力，儼然一片全新氣象。

其實，今天主託付我們的不僅是廣傳福音、搶救靈魂，更是基督身體——教會——一個活的生機體的見證。神不要名貴的麵團。神所要的是一個純潔活活的見證。教會的擴增與開展，也必須是一個活的、生機的增长。掛名的教友可以成千上萬，但若沒有功用，不過是失味的鹽，無助於完成主在這時代給我們的託付。

究竟怎樣才能恢復眾聖徒生機的功用呢？關鍵是在於神的話。使徒行傳中多次提到神的話增長和繁增（徒六7，十二24，十九20）。當神的話增長起來時，門徒數目就加增，福音就大大得勝（徒六7）。

神的話增長當然不是指白紙黑字的話增加，而是說神的話、傳神的話的人增加。當彼得和十一個使徒在聖殿裏傳神的話，得着了三千人，這三千人就立刻進入使徒的教訓，並持守在使徒的交通裏。這三千人就成了三千個出口，三千個傳揚神的話的管道。神的話就日見增長，得救的人與日俱增。以後耶路撒冷教會大遭逼迫，門徒分散到各處

，他們還是隨走隨傳，結果福音就從耶路撒冷傳到各處。

人人說，天天說，處處說，事事說。

要神的話與旺增長，不能光靠一、兩個傳道人在禮拜堂裏說，這樣神的話不會增加，神的話也會極其有限。要神的話增長，必須教會中人人說，天天說，在會所裏說，到公事房也說；在路上說，在會中說。神願意萬人得救，完全認識真理。（提前二4）神不光要人得救，更要人認識神的話。開家、進家是一個開始，叫我們走出聚會所，不受地方的限制，但更進一步，我們必須以神的話裝備，人人明白神的話，人人充滿神的話，並且人人來說神的話。人人說，天天說，處處說，事事說。這樣，主的話就要大大增長，而且得勝。

教會實在是聖靈今天的行動要，自長洲特會以後，弟兄姊妹不僅願意把家打開，更普遍對神的話胃口增加，如飢如渴。因此，教會定於明年一月，有全教會每日讀經的進度。然而，弟兄姊妹已經急不及待，紛紛開始在神的話上有追求。目前各分區已自行擬就該區今年直至年底的讀經進度。我們期待這種普遍享受神的話的風氣，會為大聚會、小組、各種聚會以至眾聖徒私下的生活，都帶來說神的話、傳神的話的實行，叫所有肢體都能顯出生機的功用，主的見證得以在地上彰顯。

總執事室

在職青年奉獻單

十月二十至二十三日，三百二十五位在職弟兄姊妹在長洲有三日的特別聚會。主題是：神今天的恢復——家。未入營前我們已感到將有大事發生。頭一晚的聚會，聖靈就把我們帶到風中、雲中、火中。當晚沒有人釋放信息，却有三十多位弟兄姊妹在會中起來見證神近日在他們身上的作為。聚會快結束時，許多人站起來宣告說：「我們生活的意義和目標，不該是賺得世界，不該是事奉瑪門，只該是神的意思而活，為神的經綸而工作。所以，我們絕不出賣自己，一生只為配合神今天在地上的恢復！」

特會第三晚，提到為着主當前一步的恢復，各人該有具體的奉獻。當晚散會後，許多人禱告到深夜。次日清晨，經過慎重的考慮和禱告後，各人在主面前寫了奉獻單，與主立約，把自己完全交給主。

教會目前共收到二百二十二張奉獻單，最長的一張有三頁長，超過一千字。從奉獻單的內容可以看出弟兄姊妹的態度和心情是嚴肅而鄭重的，奉獻內容既包羅又具體。茲例舉數則如下：

「我××於一九八五年十月二十三日決志，願意為着主今天的恢復，奉獻我的靈、魂、身體、全部時間、所有金錢、職業、婚姻、家庭、所有的一切。願主悅納並成全這個奉獻。」

——一位被「法老」重用弟兄

「我××，為着祢的榮耀恢復，答應祢的呼召，將我的（一）丈夫（整個人、全部時間）（二）錢（工作能力的思考時間）（由今天起直至離世）（三）家（完全打開，不再有保留）（四）將來的孩子（為神用、為神活）全獻給祢。以此立約，一定永定，絕不後悔，絕不收回。」

——一位新婚的姊妹

一位弟兄寫：「我有心願放下職業來事奉祢，得着我的全人、一生；」他的妻子寫：「得着我的弟兄，他有心志全時間來為着祢，主阿，叫他的心志在祢面前是確實的、更強的，經得起考

詩歌組成立

「我要一生向耶和華唱詩，我還活的時候，要向我神歌頌。」詩一〇四33

「你們要向耶和華唱新歌：稱頌祂的名，天天傳揚祂的救恩。」詩九十六1、2

「要用琴歌頌耶和華，用琴和詩歌的聲音歌頌祂。」詩九十八5

「當用詩章、頌詞、靈歌，彼此對說，口唱心和的讚美主。」弗五19

「我要將祢的名傳與我的弟兄，在會中我要唱詩頌揚祢。」來二12（原文）

聖經裏有豫言、有歷史、有教訓、有命令，也有詩歌。詩歌乃是人最細緻的、感覺的流露。人在神面前禱告的感覺，還趕不上人在神面前唱詩的感覺那麼細、那麼嫩。詩唱得好，感覺就能發揮得淋漓盡致。歷代神的僕人和使女寫不出少優美的詩章，配以優美的音樂，務求把父的榮耀、子的救贖、靈的工作藉詩歌唱出來。因為缺少操練，我們不但糟蹋了音樂，更糟蹋了許多優美而內容豐富的詩歌。

為了提高整個教會唱詩的水準，教會成立了一個詩歌組，訓練唱詩，培養唱詩的興趣。十一月份每一個主日下午二時半至四時，在天文台道會所三樓為參加者試音。目前十一月十七、廿四主日還有兩次，歡迎弟兄姊妹前來報名。

長洲兒童聚會

十月長洲特會後，長洲兒童聚會跟着開始，至今已有多次。因為流動性大，三次都有出席之兒童只有五、六位。每次數目平均為三十人左右。雖然目前主要由於茶灣兩位弟兄負責，加上兩位新蒲崗姊妹去幫助，但人手需要還是非常大。長洲沒有馬路與汽車，家長們都放心兒童出外玩耍。所以長洲每街每巷都是兒童，非常單純活潑，各種年齡都有。隨便一呼召，就有兒童來參加聚會。家長見了我們都放心，讓兒童跟着我們。

由此可見，長洲之兒童工作亟待開展。另一方面，也可通過兒童進到他家中，把福音傳給他們的家人，此不失為福音化長洲之踏脚石。現呼籲各區弟兄姊妹，如對長洲之兒童有負擔者，請與總執事室聯絡，以便安排一切。聚會時間為每日下午三時半開始。

錄音組

一請所有未曾參加十月長洲特會的弟兄留意：由於該次特會主有厲苦工作，影響深遠，所以各兄弟極需盡快補聽此等錄音。現有兩套音帶放於天文台道會所四樓圖書館，已有兄弟排期預借，特此通知，切勿失去恩典！
二每週六晚福音聚會均有錄音，兄弟可隨時借用給親友聽。

初信聚會

十一月九日週六晚，第三次初信聚會交通「禱告」，人數比前兩次增多。敬請弟兄姊妹盡量參加，一同配搭，並把過去未參加的人帶來。聚會時間是晚上七時半，地點是天文台道會所四樓。

福音聚會

福音火焰越燒越旺，福音行動正如火如荼在各區展開。從十一月十六日晚上開始，尖沙咀週六晚福音聚會恢復在三樓舉行。

大專組

本年度大專組人數為一百零二人，每週六下午五時各院校仍有小組。港大每週三下午五時半，在港島陳志成家有福音小組。師範及專業學院的兄弟於本月十五至十七日在調景嶺會所，一同相調。樹仁學院的兄弟在十一月至一月底，在校內有「午飯福音行動」，二人一組向同學傳福音。另有分組禱告，並追求提字書生命讀經，需要代禱。
弟兄姊妹如認識任何從外地畢業回港的聖徒，請盡快把資料通知總執事室，以便安排照顧。

本週報告

「每期「家訊」請弟兄姊妹盡量取用，寄給不經常見面之弟兄姊妹。如要寄給海外兄弟，請先向分區執事室登記，以免重覆。
二全教會追求用之「小排的聚會信息摘要」可用至本月底。十二月份用另一本新書。
三週六晚教會福音聚會恢復在天文台道會所三樓舉行。
四本週其他各種聚會照常。

蒙恩見證

我一家有八口，但是只有我和我一個姐姐得救，她已經移民加拿大，在別的團體聚會。今年暑假她來港度假，初時她非常反對地方教會，不肯來聚會，很勉強地才肯「參觀」一次福音聚會，在聚會裏她的態度開了一點。不過，一次偶然的機會，她認識了一位姊妹，還被邀請參加九龍城一個「家」的聚集。奇怪！她在其中大得供應。自此以後，她的態度完全改變，逢星期二、四、六、日，所有聚會都來，我親眼看見她如何因着參加小組被造就起來。她一個月前返回加拿大，離開前她向我說，神真是在我們中間了。她在教會中得到的生命供應是前所未有的。我曉得一切的改變都是因為神今天要祝福每一個家。返加前不久，姐姐還邀請了她的奶奶來到教會聚會。此外，兩星期前，我媽媽在福音聚會中得救受浸。一星期前，連我的大姐姐和哥哥也一同信主受浸了。於是，我現在一家八口，有五個人信了主，只有三個未信。這些都是神在教會行大事期間臨到我一家的新事。

唐桂成弟兄（新蒲崗區）

，我的母親也藉此接受了主。第二方面，在實行中，經歷了「家」聚集實在是在主今天的恢復。一次週二，我帶了一個鄰舍來聚集，每一位弟兄姊妹都一同來傳福音，平時說自己沒有甚麼功用的以及初信的，都一同講，結果我的鄰舍接受了主。真的，在「家」聚集集中，可以實行每個肢體都盡功用。

羅惠霞姊妹（觀塘區）

「我們應當彼此相愛，因為愛是從神來的。」約壹四章七節
十月份的事奉交通後，我們「家」的弟兄姊妹都覺得需要接受託付，看一些沒有參加聚會的弟兄姊妹，和他們維持生命的交通。

十一月三日主日聚會後，我和威明財弟兄同去看望一位弟兄，他因身體和精神的軟弱，不能參加教會經常性聚會。在四十五分鐘的交通裏，我們了解弟兄的近況和需要，又得知弟兄的父親最近曾參加週六晚的福音聚會。臨行前，我們為弟兄和他的家人代禱，求主醫治弟兄和拯救他的家人。我和弟兄雖不稔熟，但遇中想起弟兄時，便為弟兄代禱，裏面滿有信心，相信主必施行醫治和拯救的工作。

在主今天的恢復中，我們個人的力量雖有限，但都能作供應的節，擺上一份微小的力量，主必會加倍的祝福祂的教會。

在主恢復中有份的

周家廣弟兄敬上

十一月十日

各區動態

尖沙咀區

過去一週交通中，主給我們看見「家」聚會的內容極其重要。在「開家」、「進家」的行動裏，必須有基督的豐富作為供應，具體說，就是要滿有主的話。行傳二章四十二、四十六節顯示出初期教會三千、五千人被托住、被成全，是藉着殿中的聚會，更是藉着「家」的聚集。在殿中，他們接受了使徒的教訓和交通；在家裏，他們堅定持續在使徒的教訓和交通中，彼此再有許多多的交通。從行傳頭幾章中發現，使徒的教訓和交通，是以舊約神的話作為根據，見證基督的所是和工作，非常有力，兼有亮光，具征服力，人一聽見就蒙恩。故此，我們認識到神的話非常重要，是一切大聚會中，人人要發揮生機，都得傳講神的話。為此，需要在神的話——聖經上工夫。本區決定了一個暫時性的讀經進度，鼓勵大家讀聖經，從使徒行傳開始，一日一章，又從其中揀選，日背經節一節。主日報告後，兄弟們都響應，感謝主！

週二晚聚會，本區覺得仍然要把重點放在「家」聚集的實行上，追求「小排的聚會信息摘要」一書，更需要加強禱告，交通並研究「家」聚集的內容。
本區已開始搜集不經常聚會之兄弟住址，把「家訊」寄給他們，教會的消息藉此傳遞出去。

港島區

事奉交通聚會
週四晚事奉聚會中，定於十一月及十二月為小組月。目標：在十二月底前把現有的「家」聚集人數，由一百一十多位增至一百六十位。負擔：在下一年開展之前，先加強各「家」照顧及托住的能力。我們有句口號，先齊「家」，後治「國」，再平「天下」。我們深覺要把小組作到能吸引人，有愛、有關心才能在開展時發揮最大的功效。

主日信息

主日信息聚會，我們交通到「話」是神具體的顯出。祂藉「話」來創造，也藉「話」來賜人生命。離開「話」，神之於我們就變得抽象。所有對神的經歷都必須源於「神的話」。我們若肯每天抽十至十五分鐘，泡一泡在神的話裏，生活定然不同。故此這一週我們給弟兄姊妹安排一日一章的「清讀」聖經進度。一日一章，五日讀完帖前一次，週六溫習。「清讀」法——顧名思義即不用任何註釋，任何導讀，只單純的回到神的話面前，以禱告的靈來接觸祂。神的話本身最豐富、最滋養。我們發覺歷世歷代許多聖徒的經歷，都見證這個事實。任何註釋，任何解經，皆不能代替聖經本身。我們深信弟兄姊妹若實行這樣讀經，來到「家」聚集時不愁沒話可說。「主阿！求賜一句，一句足以叫我們歡呼、讚美。」只要人人都分享在生活中所經歷到的經節，聚集那裏會夠時間。主的話就是我們「家」聚集該有的內容和中心。

港島南區兒童聚會

十一月二日開始在香港仔王國源家有兒童聚會，由南區上、下兩組弟兄姊妹服事。由於平日沒有可能約齊所有人一同交通禱告，只有利用該天晨更時間一起練習詩歌，吃早餐時交通故事及聚會內容。部分姊妹們週中有守望禱告。首次聚會就來了十八位兒童，真要感謝讚美主！聚會滿了一「家」的氣氛，有溫暖、有愛。姊妹們一同服事，同盡生機，非常甜美。

大埔區

主日聚會 過去一次人數突破六十位，聚會中途立時要到街上購置椅子五張，但以後仍要繼續增添。此間人數比起各區雖是最少，但盼望「增長率」為各區之冠。

兒童 上週六在穗禾苑，趙國信弟兄家中開始兒童聚會，共來了七位，其中趙弟兄之第二女兒帶來四位，大女兒則講故事，全家「生機」化。

少年 本區少年服事人手短缺，人才外流，因多位中學教師都在港島或其他地區任

教，學生只能帶往各區聚會。本區要急切重開少年聚會，希望在沙田區任教之姊妹們接受負擔加入此項服事。

福音

主日會後有十數位弟兄姊妹在大埔區內向人個別的傳福音。過往本區人數增加都是因弟兄姊妹從其他區遷移來此，而在本區「出生」的則很少，盼望能多得「本地」人。 上週六又一位得救了。次日即在擘餅中讚美，下午與弟兄們在街上向人講福音，並參加「家」的聚集，真是健康、強壯。值得一提的是他在大埔區住的，不是「外援」。

觀塘區

開「家」消息

一 現住和樂邨的胡德明弟兄，今年內相繼有一個姊妹、一個哥哥及一個弟弟得救。現在同住的家人中，已有六位。 二 主內「家」弟兄姊妹了。故此，在本週五晚開始開「家」。 三 現住翠屏道邨的曾振明弟兄，最近有一個弟弟得救。雖然暫時只有兩位家人得救，亦能隔週一晚開「家」一次。 四 順利邨的「家」聚集地點，本在郭惠芬姊妹家中，最近人數越來越多，因此，郭成弟兄也不甘後人，亦宣告開「家」。

秀茂坪會所啟用

十一月十日（主日），是本區的大喜日子，觀塘一分為二，一半弟兄姊妹開展到秀茂坪去。多年的盼望終告成爲事實。早上傳福音，有二十多位福音朋友。下午擘餅聚會，人數有九十位，正是我們預期的數目，應該到的差不多都到了。各人都充滿喜樂與安息。會後有分享，現摘錄如下： 胡德明：以前在觀塘我頂多讚美一次。現在我要加倍盡功用，而事實上，我已讚美了兩次。所以今天我我很享受。 林錦波：以前在觀塘我總是坐在後面，作後備旁觀。但今天我坐在前面，作前鋒打球。 蔣師母：我的丈夫也是弟兄，但已多年不聚會，總是諸多推搪。今天

早上，他肯來聚會了，所以我真是很興奮。 李玉璋：我住在秀茂坪已二十年了，多年來都想搬出此地，但主仍留我在此。現在還給我們一個超過我們所求所想的會所，目的就是要我多傳福音。 關永強：此區學校多、兒童多、少年多，真是大有可爲。 杜志強：雖然附近環境較差，但這要有光明。我們要多傳福音，讓人知道教會已來到此地。 林小彩：我們要多盡生機、多盡功用。 吳惠群：無論聚會、事務，我們都要多擺上。

從看樓至裝修成會所期間，除了少數人有信心和負擔外，一般反應頗差。說地方偏僻、交通不便、治安不佳、上下斜坡、車費增多等諸多理由。但一經啟用，大受歡迎。特別是讀書的弟兄姊妹，紛紛要求開放作讀書中心用。因爲此會所，光綫充足、空氣流通、環境清靜，非常適合合作讀書、追求之用。附近學校林立，公共屋邨鱗次櫛比，所以大有作爲、大有前途。 觀塘區兒童聚會由十一月開始移至此會所，時間爲每週六下午二時四十五分。

元朗區

主日交通

「報福音傳喜信的人，他們的腳踪，何等佳美。」 一 報福音：我們有抱負將福音傳遍屯門、元朗和上水。因此定十二月爲福音月，第一個主日集合聚會照常，其餘四個主日上午都有福音行動。 二 傳喜信：將主今天在教會中的行動和祝福，以及「家」聚集的蒙恩情況，交通給衆聖徒。

兒童聚會的突破

從「會所式」的兒童聚會突破出去，不重在把兒童帶到會所，而是主動將聚會帶到方便兒童聚集的地點： 一 九月開始，借用流浮山一所幼稚園，每週六上午有兒童聚會，對象是幼稚園學生，人數有四十餘位。

十一月開始，在水邊村內借用一住宅單位，每週六下午二時有兒童聚會，對象是村內的小學生，第一次出席人數有二十餘位。 少年聚會的突破 少年弟兄姊妹滿了傳福音的熱心，因此依學校地區分爲九組，加強生活小組和在校內傳福音的工作。

荃灣區

本月廿四日（主日）還有一次福音聚會，時間爲早上十點半。擘餅聚會晚上七點半。 本區現有七個基本「家」，最近已增加至十個「家」，並計劃明年初增至十二個「家」。每一「家」都深深感覺需要充實「家」聚集的內容。故定規了一個全區的讀經進度，每天一章羅馬書，使弟兄姊妹都有每天讀經的習慣。神的話就成爲每天的供應，人人到「家」聚集時自然說神的話。

教會書室

爲供應及堅固新受浸的三百位姊妹，特介紹下列幾本適合初信者閱讀的好書，可到書室或各區書報組購買。 一 真理號第一集 二 正常的基督徒信仰 三 十二箇單行本小冊子 四 說不完的故事 五 福至心靈

歡迎各「家」、各弟兄姊妹多寫蒙恩見證。 請用原稿紙繕寫，交天文台道五號總執事室收。